ИНН: 8901021723

ФОРМА 2.7. СВЕДЕНИЯ О ПРОВЕДЕННЫХ ОБЩИХ СОБРАНИЯХ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ ПО АДРЕСУ: ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ, САЛЕХАРД, УЛ. БРОДНЕВА, ДОМ 48

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	14.04.2017
2	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
2.	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	11.04.2018
0	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
2.	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, солержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	12.12.2018
	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
2.	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	01.01.2019
2.	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	01.01.2020
2.	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
	Номер протокола общего собрания собственников	

	помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	01.01.2021
2	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
۷.	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении

СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ОТ 08.11.2008

Nº	Наименование параметра	Значение
1.	Дата заполнения/внесения изменений	01.01.2022
_	Дата протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	08.11.2008
۷.	Номер протокола общего собрания собственников помещений собственников помещений	б/н
3.	Протокол общего собрания собственников помещений, содержащий результат (решение) собрания	Документ (при наличии) в приложении